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Αγαπητοί γονείς και μαθητές των τμήματων που τελούν σε καθεστώς προσωρινής αναστολής 

λειτουργίας, 

  

  Τα μαθήματα της σύγχρονης ΕξΑΕ (εξ αποστάσεως εκπαίδευσης) ξεκινούν στις 29-10-2020 

στις 08:00 πμ σύμφωνα με το πρόγραμμα μαθημάτων του σχολείου. Για να ευοδωθεί αυτή η 

προσπάθεια, χρειάζονται από την μεριά μας αλλά και από την μεριά σας τα εξής:  

 Σύνδεση στο διαδίκτυο 

 Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (PC) ή tablet ή smartphone (με ηχεία, μικρόφωνο). 

Εφόσον ισχύουν οι παραπάνω προϋποθέσεις, μπορείτε να συνδεθείτε πατώντας στο σύνδεσμο του 

κάθε εκπαιδευτικού του σχολείου μας. Ο σύνδεσμος του κάθε καθηγητή είναι της μορφής: 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/elpet60. Ο σύνδεσμος αυτός θα σας σταλεί στα 

επισυναπτόμενα και πρέπει να τον κρατήσετε για να μπορείτε να συνδεθείτε στο μάθημα του 

εκάστοτε καθηγητή. Επίσης θα αναρτηθούν  οδηγίες σύγχρονης εξΑΕ για τους μαθητές για 

tablet/smartphone και για PC καθώς και το ωράριο των μαθημάτων στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

 

Επισημάνσεις:  

1. Παρακαλούμε να παρακολουθείτε τακτικά, την ηλεκτρονική σας αλληλογραφία στο email 

που μας έχετε δηλώσει κατά την εγγραφή των μαθητών. 

2. Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων γίνεται αποκλειστικά για τον σκοπό της εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης. Αναρτημένο στην ιστοσελίδα το παράρτημα ΙΙ. 

3. Οι μαθητές που δεν θα παρακολουθούν μαθήματα σύγχρονης ΕξΑΕ θα παίρνουν απουσίες.  

4. Σε περίπτωση προβλημάτων εξοπλισμού ή διαδικτύου παρακαλώ να μας αναφέρετε το 

πρόβλημα γραπτά μέσω email. 

                                                                                                                                       

 

                                                                  Η Διευθύντρια                                                                                                                                                 

 

 

                                                            Δρ.  Αμαραντίδου Σταυρούλα 


